3月7日25℃,3月25日12℃,3月26日11℃、3月27日24℃……

如果用一个词来形容3月郑州的气温变化,"过山车"再恰当不过。时 而仿佛入夏、时而如入寒冬。3月,在给市民带来刺激的同时,也让身体大 呼"伤不起"。昨日记者从省会几家医院了解到,气温的忽高忽低让感冒、 支气管炎、肺炎、支气管哮喘、心脑血管疾病等高发起来。 这其中,老人、儿 童,有慢性呼吸道疾病史、心脑血管病史的人群,更是首当其冲最先"中 招" 为此专家提醒,早春寒,让身体温暖、通畅最重要,后脖子、肩膀、肚 脐、膝盖、脚心这身体五大"风口"一定要暖好,老人、小孩、体寒者不妨多 记者 刘书芝



气温"过山车",身体伤不起

后脖子、肩膀、肚脐、膝盖、脚心五大"风口

温差大三类人最"受伤"

"这段时间,心脑血管病及中 风患者有明显增加的趋势。"记者 从郑州市中医院了解到,由于无法 适应气温的变化,不少患有心脑血 管疾病的老人血管扩张收缩失调, 些病情严重的,甚至出现了脑出 血和脑梗死的情况。

对此,河南省中医院传统医学 治疗中心武月萍博士分析认为,往 年春季郑州风比较大,今年除了风 大,温差波动也大、气候特别寒 冷。"寒冷、温差大,可使所有年龄 段的人患上身体靠上部位的疾病, 如头痛、头晕、感冒、支气管炎、支 气管哮喘等。老年人还容易诱发 心脑血管病、关节炎等慢性病;女 性还容易出现痛经、经期推迟、情 绪波动大等状况,抑郁、多怒;小孩 脾胃还容易受伤害,出现消化道疾 病,如呕吐、胃口差等。"

武月萍博士说,中医认为,所 有感冒都是外邪风寒侵袭所诰

成。在暖和的环境里,人的毛孔是 张开的,突然接触冷空气,抵抗力 好的人毛孔会马上收缩,挡避风 寒;而抵抗力差的人一般做不到这 点,起夜着了凉、外出受了寒,都 会让身体在忽冷忽热中受寒邪或 风邪的侵袭而感冒。"昨天还接诊 了两名患者,小孩子感冒并不严 重,但却呕吐,不愿进食。另一位 老人最近心情波动一直较大,这些 与温差大、气候寒也有很大关系。

防寒应护好身体五大"风口"

分 折

"所以市民一定要做好防寒 保暖工作,及时增添衣物,尤其要 注意保护好后脖子、肩膀、肚脐、 膝盖、脚心这身体五大'凤口' 武月萍博士提醒说,"中医认为. 这五处穴位就像人体的窗户,如 果没有关紧,风邪、寒邪最容易从

这里乘虚而入。一些对寒冷刺激 比较敏感的人,总会感觉从这些 地方"嗖、嗖"进风,从而常会把这 几处捂得严严实实。生活中我 们也常有这样的体会:明明感觉 很冷,但脖子上围个围巾后突然 感觉暖和多了,就是这个道理。

所以春寒时节出门,不妨穿高领 衣服或在脖子上围个围巾,以免 颈部风口受袭,连累颈椎出现不 话症状。

而对于女性来说,美丽"小短 裙"这季节最好少穿,以免关节受 凉,招来关节病。

后背"凉飕飕"赶快捂

提

一年之计在于春。掌握春季养生法,为一年的健康打 好基础也显得尤为重要,而"春捂"可谓传统的养生之道。

在专家看来,"春捂"就是在春季乍暖还寒时,不要过早 脱掉棉衣,而要使身体产热散热的调节与冬季的环境温度, 处于相对的平衡状态。

在武月萍博士看来,"春捂"要"捂"好两头,照顾好头颈 和双脚。尤其是老人,过早摘掉帽子和围巾,易遭受风寒侵 袭,导致伤风感冒加重颈椎病的症状。人体下半部血液循 环比上半部差,易受风寒侵袭,故寒多自下而生,因此春季 穿衣应注意"下厚上薄"。因为人体下身的血液循环要比上 部差,寒多自下而起。"捂"好下半身,是避免感冒、气管炎、 关节炎等疾病发生的有效手段。

早上出门如果感觉有凉意,就要及时添加衣服,以让身 体有热乎乎的感觉为宜。如果感觉后背"凉飕飕",说明寒气 已经侵袭身体,抓紧捂的同时,也可以借助热水,热姜水或热 艾水泡脚的方法,让身体尽快找回"温暖、通顺"的状态

"'寒'易让人不温暖,'温差大'易导致身体不通畅,而 在中医看来,身体应激反应造成的感冒、支气管炎、肺炎、 支气管哮喘、心脑血管疾病等都是不温暖、不通畅造成 的。"武月萍博士说,"早春养生,其实就是养好身体的'温 暖'与'通顺'。

五大老咳喘,我承诺您:

1 当天止咳平喘,胸不闷,气不憋,咽部

异物感消失 230天气管不拉风箱,呼吸顺畅,变天也不 咳不喘

"补气益肺,调理五脏"实现老咳 喘终身不犯

咳喘难治是死痰

王明仁出身中医世家,祖传八代专治咳喘病,被评为中医治喘奇人。12岁时就随祖 父侍医,治好过本村得咳喘的老汉。

王老讲:目前对哮喘病的治疗,主要以消炎为主,辅以解痉、止咳、平喘药物, 主要 以缓解咳痰喘症状。但这只能临时控制

局部炎症和临床症状,缺乏对人体整体功能 的恢复性治疗。《伤寒论》、《金匮要略》 等医学经典均认为,咳喘只是一种表面现象, 《金匮要略》 而"死痰"才是咳喘病的"根儿" 象地说,死痰像沥青一样紧紧吸附在我们的气管支气管内,病人会感到有痰咳 不出,气管发痒,久了就发展成慢性支 气管炎, 死痰内腐蚀性极强, 使呼吸系 统发炎肿胀甚至溃烂,导致哮喘肺气肿 等致命疾病。因此有"留得一年痰,咳

|治咳喘 王老有服药

王老有个传家宝,叫四清止咳方,这 个方子奇就奇在采用干蟾这一活性极强 的猛虫, 配方采用藏区高海拔高缺氧强



紫外线无污染的紫菀草,佐以黄芪,白果、五味子等几十余味名贵中 草药后,从扫除死痰入手,当天即可 6天扫除3斤死痰



咨询 53728822 0371 55809629 热线 felige# (经三牌黄河路交叉口向南50米勝西

便秘患者一偏

有一类人总习惯性便 所,费很大劲,憋得脸红脖 秘口臭, 经常口腔溃疡。治 这类病,不能从表面症状"下手"。 300年药陈堂十八碗通舒汤, 取当归、夏枯草、木贼、秦 艽等中药, 三五天消除症状; 一个月改变病人"火毒"体制, 可一次解决爱长口疮 、经常 便秘、口臭老毛病。

个把月改变火毒体质一清一润 一滋,清火排毒、养生养颜!

便秘口臭是内脏暗藏疾病 对老人身体,女人皮肤 都有很大毒性伤害。有一位女 一年得犯10 士, 总长口腔溃疡, 还有20来年便秘,脸上皮 肤很黑,睡眠也不好, 每次上厕 子粗,只挤出一两粒羊粪 疙瘩,血压噌噌往上蹿, 生怕引发心脏病。通便产 品用多了,可每次拉个没 完没了,浑身没劲,后来 用陈氏"通舒口爽",给 身体降火,上清心肺,中润脾胃,下滋肝肾,肠道, 清火解毒, 滋润五脏六 腑,第二天也排出软软的 条形便,她连续调制一个 月,后来发现,吃辣也不 长口腔溃疡了,口臭也没了,一天一次"晨便", 全身正常,脸色红润人精 皮肤光润年轻!

俗语说"小儿觉多,老人尿多。"60多 中药烘干后研成粉末,精心研制成秘丸。服 岁的李老爹一说起夜尿多的事,就一脸苦恼,3~10天,夜尿由原来四、五次,减少到一两 本来晚上睡眠就不好,而血压高还有心脏病, 再加上夜尿频频起床, 白天头昏脑涨精神萎 靡不振,严重危害老人的身心健康,从医学 角度上讲, 老人夜尿频多的主要原因是肾脏 病变衰退、肾脏血管硬化所致。

偏方治夜尿 治一个笑一个

中医认为, 夜尿多主因是肾气虚弱, 湿 执下注,导致下售蓄血使膀胱虚损所致。所 以,治疗夜尿多最有效的办法就是补肾虚、 活淤血。在扁鹊故里(河北内丘), 清湿热,

次。连续用上2~3个月,可一觉睡到大天亮, 此方相传为神医扁鹊传世之方, 效果非常好, 并加入五味特效中药,精制而成更易服用吸 收的胶囊,并取得国家专利保护,命名为: 控尿灵。

只服用3服药从此不起夜

控尿灵作为专治夜尿频多的纯中药产品, 经国内多家甲级医院临床验证:治疗夜尿频多 一种偏方治疗夜尿频多非常有效:用15 有效率非常高。每天服用数粒,无需几日 克枸杞子、20克鸡内金、10克玉米花粉等六味 白天尿频尿急症状减少,晚上夜尿次数明



显减少,睡眠质量大大改善;1周期左右,晚 上不起夜了, 白天不尿急了, 并且晚上睡的 香, 白天精神好。2~3个周期: 肾气充盈, 腰 膝有力。更奇怪的是:有的老年人按疗程坚持服用后,出现白发变黑发的现象。据了解"控尿灵"以为众多老年人解决了夜尿多困 扰,口碑甚佳。现老年人购买可享受买5送1、 买10送3、买20送10特大优惠。

53728899 53728822 咨询电话 销售地址 百佳国药堂(经三路与黄河路交叉口向南50米路西

头晕、Û脑供血不足 巧用荞麦花粉汤

百岁中医郑为民, 出身中 医世家,祖上传一奇方专治头 晕头痛、手足麻木一试就见 效。无论你是哪种原因引起的 脑袋发木发沉、恶心呕吐、天 旋地转、头痛头晕、耳聋耳鸣、失眠、疲乏无力、肢体麻 木患者,按此方抓药,当天 必见效, 重症者多者3服, 即能 的重 症患者, 也只需3服药, 症状消失, 且无复发。

好消息,由于此方效果突 出, 现已获批上市, 命名为血 络通,并且获得了中药专利配

笑一个,百试百灵。一周,脑 袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉 香, 早起浑身有劲。 半月 左右神经修复,血管畅通,眩 晕头痛, 手脚麻木消失了,即使 久治不愈医生建议住院治疗 即能症状消失, 无一失望。郑 老承诺: 头晕、头痛、耳鸣、 肢体麻木一周, 疗效显著。

方, 无论病情轻重,治一个

经销地址 该药在百佳国医堂已有销售 (经三路黄河) 详情咨询 0371—55861210 河路交叉口向南50米路西)